TEXNOAOTIKO
4E @® ® ©IXOMH
- TMHMA
o £ y% o f::v'?\;fYT'KO @ © TEXNOAOTIKON S
L& EBAPMOTON HAEKTPONIKHZ

VGHNva T.E.l. AOHNAZ

Akadnpaiko ‘Etog 2013 - 14
MaBnpa: Avtikelpevootpadng Mpoypappatiopoc - Edappoyég | EEaunvo Xelpepvo
Ewonyntng: Ap. E. Bahapovreg A’ E§etaotikn Nepiodog
InUewwoels : KAelotég

A

Oépa 1° (Lovddeg 3): Avarmrtiéte mpdypappa oto onoio va opiletal évog povodidotatog
TIVOKOC TIPAYMATIKWY aplOpwyv 20 BEcewy. I€ aUTO TO TTPOYPAUUA VA OVATTTUGCOVTOL TPELG
CUVOPTHNOELG

o) yla anodoon TwV oo To TANKTPOAOYLO OTO Tiivaka,

B) yta tnv epdavion Twv otolyeiwy Tou ivaka o popdn Tou va MEPLEXEL To SeiKTNn TOU,

V) yia tnv epdavion tou mARBoug Twv oToLyEiwY Tou TivaKa TTou €ival peyoAUTepa amnod £vav
0pLlBUG TToOU ELOAYETAL KL QUTOG Ao To MANKTPOAGYL0. H eloaywyr Ttou aplBuol autou va
TPAYUATOTOLE(TAL HECO OTN cUVAPTNON.

To MPOYPAUMA VA KAAEL LE TN OELPA TIG CUVAPTIOELG OUTEC.

Oépa 2° (Lovadec 2): Mowd eivar n £€080¢ Tou MPOYPEUUATOC;
#include <stdio.h>

int main()

{

int *ptr1, *ptr2;

int i=10;

ptri=&i;
ptr2=ptrl;

*ptr1=2*(*ptr2);
*ptr2=2*(*ptri1);
i+=*ptr1;
i +=*ptr2;

printf(“Val = %d\n”, *ptr2);
return 0;

}

Oépa 3° (Lovddec 2): Mold eivar n £€080¢ Tou MPOYPEUMUATOC;
#include <stdio.h>

int main()

{

int *ptri1;

int **ptr

int i=10, j=20;




ptri=&i;
ptr=&ptrl;
**ptr += 100
ptr1=&j;
**ptr += 100

printf(“Val = %d\n”, i+j);
return 0;

}

Oépa 4° (novddec 3): Ac Bewpricoupe éva apxeio oto omoio mepitéyovral aképatol aptdpotl
Tov Héoo Opo Twv omolwv Bf€houpe va umoloylooupe. Mo to MapAdelypd pag Ba
BewpriooupEe OTL TO aPXELO ELOOBOU €XEL Ta akOAoUBA EPLEXOUEVAL:

3 3
-3 -4
6 -5
2 4

ANULOUPYNOTE TIPOYPAUUN XPNOLUOTIOLWVTAC TNV opdda Tafewv yla Slaxeiplon apxeiwv
(evowpatwote oto nmpdypappa to apxeio enikepaiidag fstream.h) mou va:

o) TUMWVEL otnv 006vn Toug apLBoUC auToUg WE EENC:

The 1 numberis: 3

The 2 number is: 3

The 3 numberis: -3

B) umoAoyilel kal vo Tutwvel 6TV 086VN ToV LEGO OPO Kol TwV SU0 GTNAWV.
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